
OBS De Weidevogel  

NOTULEN VERGADERING MR & DIRECTIE 11 juli 2023  

Soort 
vergadering  

Vergadering MR met Directie 

Voorzitter  Dorcas Borgers 

Notulist  Daphne Oosterbaan 

Aanwezigen  Jorrit Liesting, Joke Bossong, Frans van Breugel, Daphne Oosterbaan, 
Sanne Mellema 

Afwezig  Liliane Fransen 

 
 

1. Opening / goedkeuren notulen 30 mei, 13 juni / vaststellen agenda 
 

●  
 

●  
 

Notulen 30 mei en 13 juni zijn goedgekeurd. 
 
Volgorde agenda punten wordt gewijzigd. Iedereen is akkoord. 

Actiepunten 

Frans Notulen op de website 

 
 
1.  

2. Actiepunten / update nieuwbouw / schoolplan planning 
 

●  
 
 

 
 

 
 
 

Het gesprek dat Jorrit zou voeren met bewoners die met hun bezwaar mogelijk naar 
de rechter willen gaan, is wegens storm Poly niet doorgegaan. Er wordt door het 
secretariaat van Innoord een nieuwe afspraak gemaakt.  Er is een brief over de 
nieuwbouw huis aan huis verspreid en hier en daar is met bewoners gesproken. Op de 
website van school, onder het kopje nieuwbouw, is een FAQ gemaakt. Hier staan alle 
vragen van bewoners met de antwoorden van school of de projectleider.  
Kunnen wij als MR nog iets betekenen? Nee.  

https://www.obsdeweidevogel.nl/nieuwbouw/vragen-antwoorden-2/


 
 

●  
 
 

Er wordt geprobeerd de afspraak opnieuw in te plannen, maar dit is lastig voor de 
vakantie.  
 
De input voor het schrijven van het schoolplan ligt bij Innoord. Zij schrijven een 
koersplan en dit gaat rond februari naar de scholen. Zij hebben dan een half jaar om 
hun schoolplan te schrijven. De inspectie heeft hiervoor een jaar uitstel gegeven. We 
behouden dus een extra jaar het huidige schoolplan.   

Actiepunten 

  

 
 

3.  Formatie (vacatures) & Bevo/hallo muziek 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

MR heeft het formatie document in vertrouwen gekregen. 
 
De OMR is erg blij dat het gelukt is de formatie rond te krijgen.   
 
De vacature voor IB’er is besproken.  
Er is een interim IB’er gevonden voor 3 dagen per week, voor een half jaar met 
eventueel de mogelijkheid om dit uit te breiden naar een jaar. ZZP IB’er brengt hogere 
loonkosten mee, de subsidie van 10.000 euro voor ondersteuning directie zal daarvoor 
ingezet worden.  
 
Een vraag vanuit de directie: Er moet budget komen voor beeldende vorming (bevo) 
en hallo muziek. Hoe kan dat gefinancierd worden? Kan dit misschien deels uit de 
ouderbijdrage? 
Reactie MR: De OMR geeft aan dat de ouderbijdrage hier niet voor bedoeld is, dat in 
de visie van de school juist de creatieve vakken relevant zijn (brede 
talentontwikkeling). Dat hier aldus een structurele oplossing voor gevonden moet 
worden, zoals ook eerder in de MR & directievergaderingen besproken en afgestemd. 
 
Er wordt geconstateerd dat het team en de PMR niet op de juiste formele wijze door 
de directie is betrokken bij het formatieplan. Dit moet volgend jaar anders. 
 
Besluit: OMR stemt niet in met financieren bevo uit ouderbijdrage 

Actiepunten 

Dorcas 
 
 
Jorrit / 
directie 

Zoekt de notulen op waarin gesproken is over het borgen van de beschikbaarheid voor 
de financiën van de BEVO docent en de muzieklessen.  
 
Stuurt de overzichten van de formatieplannen voor komend en afgelopen schooljaar 
ter vergelijk aan de MR 

 
 



4. TSO/continurooster – ouderraadpleging 

 De directie heeft de MR eerder op de dag het voorstel voor vijf gelijke schooldagen 
van 8:30 tot 14:00 gestuurd en licht het e.e.a. toe. De ouders hebben in meerderheid 
voor dit plan gestemd. Het is belangrijk te vermelden dat er ruimte gemaakt gaat 
worden voor voldoende pauze voor de docenten gedurende de dag, dus niet pas om 
14.00 pauze. 
 
Dat het team ermee instemt vindt de MR het belangrijkste.  
 
De PMR geeft aan dat ze wat ruimere lesuren belangrijk vinden, omdat er zo tijd 
overblijft voor (buiten-) spelen en ontspanning voor de leerlingen tijdens de lesdag, 
tussen het behandelen van de lesstof door, wat het leren ten goede zal komen. 
Ook de OMR ziet, in aanvulling op de relevantie van BEVO, muziek en LO zoals 
besproken tijdens het punt formatie, niet zozeer meer lesuren als een pre, als wel 
meer speel-ontwikkel-uren als belangrijk. 
 
Voorwaarde is voor de MR wel, dat er uitgezocht gaat worden, wat de reden is dat de 
TSO de samenwerking heeft opgezegd. Niet om een schuldige te zoeken, maar om van 
te leren en om herhaling te voorkomen.  
 
Ook benadrukt de MR dat dit in principe een tijdelijke maatregel is, die voor de 
komende voorjaarsvakantie geëvalueerd zal worden en dat de directie een 
inspanningsverplichting houdt om TSO te organiseren.  
 
Besluit: De MR is stemt in met het voorstel voor een continu rooster met 5 gelijke 
dagen, onder genoemde voorwaarden en de voorwaarden als gecommuniceerd per 
mail tussen directie en MR. 

Actiepunten 

Leden MR 
 
 
 
Jorrit / 
directie 
 

Bevestigen per mail de instemming met het plan zoals voorgesteld.  
Zet komend schooljaar de afgesproken opvolgings-inspanningsverplichting van 
directie jegens TSO door huidige BSO partijen en overige op de agenda 
 
Het doorvoeren en communiceren van het continurooster 
Informeert alle BSO’s betrokken bij de Weidevogel over de wijzigingen in het rooster 

 
 

 5.Schoolgids 
 

 

●  
 

 

De schoolgids moet geüpdatet worden. Graag feedback vanuit de MR. Dit punt wordt 
verder verdaagd naar de eerste vergadering na de vakantie.  



Actiepunten       

Directie De concept schoolgids wordt aan de MR gestuurd voor input 

 
 

 6. Schoolondersteuningsprofiel, ondersteuningsplan samenwerkingsverband 
 

 

 
 

 

Dit document is niet meer relevant want het geldt maar voor één schooljaar. Er komt 
een nieuw SOP aan het begin van het nieuwe schooljaar.  
 
Wat is inclusief onderwijs? 
Dit document geeft kaders voor wie je wel en niet op school kunt aannemen.  
Wat zijn de belemmeringen voor deze school?  
Dit is voor volgend jaar werk voor de interim-IB’er en Liliane.  

Actiepunten       

MR 
 

Wordt geagendeerd voor eerste vergadering nieuwe schooljaar 

 
 

 7. . anti-pestprotocol/Gedragsprotocol/groepsdynamiek/gedragsdeskundige school 
 
 

 
 

 

Het is een erg wollig document waarin duidelijkheid mist ten aanzien van hoe je 
pesten voorkomt, groepsregels maakt en wat er gedaan moet worden als er gepest 
wordt. 
In school wordt er wel veel aandacht aan pesten gegeven. 
Vorige jaar is er gestart met Prima, een programma uitgezocht en geïmplementeerd 
door de gedragsdeskundige van de school. Ook dit jaar is daarmee gewerkt, en dit 
programma wordt positief gewaardeerd.  
OMR begreep dat de gedragsdeskundige ook een uitgewerkt handelingsvoorstel bij 
pesten heeft uitgewerkt, maar dat zien we hier niet terug. Wat is er gedaan met het 
heldere en concrete voorwerk dat zij gedaan heeft? 
OMR:  
Klopt het dat zij haar taak heeft neergelegd? 
Zijn er FTE’s voor de gedragsdeskundige in de formatie voor komend schooljaar? 
 

Actiepunten       



Jorrit / 
directie 
MR 

Opzetje gedragsdeskundige wordt met MR gedeeld 
 
Onderwerp wordt op de agenda van eerste MR vergadering geplaatst 

 
 

 8. beleid tav mobiele telefoons/ digital sanity   
 

●  
 

 

Voor VO scholen is er een advies (namelijk: verbied het gebruik in de lessen). Voor PO 
scholen is dit er nog niet. 
De OMR ziet graag een beleid voor digitale vaardigheden: AI, Fake news etc.  
Bij Innoord gaat men ermee aan de slag met de ICT. Zullen we daarop wachten? 
Hoe blijft de MR aangehaakt?  Blijf het agenderen! Dit moet twee keer per jaar op de 
agenda.  

Actiepunten       

MR Plaatst 2 keer per jaar het onderwerp digital sanity op de agenda 

 
 

 9. Jaarplan 
 

 

●  
 

 

Het jaarplan 2023-2024 is gemaakt. De input van het team is vertaald naar concrete 
doelen met een koppeling naar begrote bedragen voor die doelen.  
Vraag: klopt het dat er volgend jaar een Doelab, Leerlab en Kunstlab zijn? Wat is het 
EDI model? Wat is de precieze invulling van het implementeren van spelend leren in 
een doorlopende leerlijn groep 2- 3? 
Er volgt een discussie over het aanbod voor leerlingen van verschillende leerniveau’s 
en in welke vorm dat zou kunnen, zodat je niet stigmatiseert in 
goed/slecht/beter/minder. 
Het team zal hier verder (pro-) actief in mee genomen worden. 
 

Actiepunten       

MR Toelichting door directie op bovengenoemde vragen over het jaarplan en koppeling met 
de begroting agenderen eerste vergadering  

 
 

 10. jaarverslag/ jaarrekening 2022 + verantwoording NPO gelden 2022 (< 1 juli) –> 13 juli 
goedkeuring bestuursniveau 
 
 

 



 
 
 

Zoals toegezegd in de briefwisseling met het bestuur over tijdig en compleet 
informeren van de MR, zouden we deze hebben moeten ontvangen voor 1 juli.  Het 
bestuurs jaarverslag met de jaarrekening wordt 13 juli as pas besproken in de GMR 
vergadering, daarom kan het jaarverslag nog niet gedeeld worden met de MR. 

Directie 
 
 
MR 

Stuurt de jaarrekening/jaarverslag 2022 + verantwoording NPO gelden 2022 zsm na 
bespreking jaarverslag bestuursniveau in GMR op 13 juli aan de MR toe. 
 
Wordt op de agenda van de eerste MR vergadering geplaatst. 

 

6. Binnengekomen stukken / rondvraag / sluiting 

Ingekomen stuk over bevo en muziek. – is bij punt 3 besproken 
Geen punten bij wvttk. 
De MR dankt Jorrit voor zijn constructieve bijdrage aan school. 
De vergadering wordt gesloten 

 
 
 
 
 
 


